
 

                                                                                                   

                                                   

                                 1 інтервал 14 шр. 

 ВАСИЛІВСЬКА РАЙОННА РАДА 

ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ 
14 шр. 

 1 інтервал 14 шр. 

 Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 14 шр. 

 голови районної ради 14 шр. 

 

17 грудня  2018 р.                                                                                      № 866-р 

 

 

Про надання дозволу на безоплатну передачу  

з балансу на баланс дров 

 

 

Відповідно до ст. 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», рішення Василівської районної ради від 24.06.2011 року №8 «Про 

нормативно-правові документи з питань списання майна, що є спільною 

власністю територіальних громад сіл, селища, міст Василівського району»,  

враховуючи лист комунального закладу «Василівська загальноосвітня школа І-

ІІІ ступенів №3» Василівської районної ради Запорізької області від 06.12.2018 

№377, копія листа Верхньокриничанського навчально-виховного комплексу 

«Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» 

Василівської районної ради Запорізької області від 27.11.2018 №369 та копія 

заяви директора КЗ «Шевченківська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів» 

Василівської районної ради Запорізької області від 19.11.2018. 

 

 1. Дозволити:  

 

1.1. Комунальному закладу «Василівська загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів №3» Василівської районної ради Запорізької області передати з 

балансу дрова в об’ємі 7,8 куб.м.. 

 

1.2. Комунальному закладу «Шевченківська загальноосвітня школа І-ІІ 

ступенів»  Василівської районної ради Запорізької області прийняти на баланс 

3,9 куб.м для потреб котельні. 

 

1.3. Верхньокриничанському навчально-виховному комплексу 

«Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» 

Василівської районної ради Запорізької області прийняти на баланс 3,9 куб.м 

для потреб котельні. 

 

 

 



 

2. Передачу дров з балансу на баланс здійснити з урахуванням вимог 

діючого законодавства та Порядку. 

 

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на головного 

спеціаліста відділу організаційно-правової роботи виконавчого апарату 

районної ради Супрун В.О. 

 

 

 

 

Голова                                                                                            Д.КАЛІНІН  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


